



中华人民共和国成立后,毛泽东主席、周恩来总理为恢复中国在联合国的合法权利进行了不懈地斗争,倾注了巨大的精力和心血:

1949年11月15日,周恩来分别致电联合国秘书长赖伊和四届联大主席罗慕洛,要求联合国立即取消“中国国民政府代表团”继续代表中国人民参加联合国的一切权利。

1950年1月19日,周恩来又分别致电联大主席罗慕洛、秘书长赖伊并请转达联合国及安理会成员国,中华人民共和国政府已任命张闻天为中国出席联合国会议和参加联合国工作、包括安理会的会议及其工作的代表团的首席代表。1950年11月28日,中国出席

对非洲的无私援助

万隆会议之后,周恩来领导中国外交系统开始竭尽所能为非洲争取独立和民族解放的伟大运动提供帮助。1958年10月2日,几内亚宣布独立。法国在国际社会上大打舆论战和外交战,吓阻其他国家不得支持几内亚和阿尔及利亚人民的正义之举。法国表示愿意与中国建交,条件是中国停止对民族解放运动的支援。但是,毛泽东、周恩来坚决要支援非洲的正义斗争。

在殖民时代,几内亚的粮食供应几乎完全依赖法国。几内亚独立后,法国停止几内亚粮食和财政供应。1959年几内亚向中国求助。尽管中国与几内亚也没有建立外交关系,但中国还是向几内亚提供了5000吨大米,此后又再次向几内亚提供10000吨大米,并向几内亚派出农业专家团队帮助种植水稻。1959年,几内亚与中国建交。

此时美苏争霸的阴影已经投射到非洲大陆上。美苏逼迫新独立的国家与自己“政治合作”,接受“经济



为了进一步提高中国在亚欧非的声望,周恩来与副总理兼外长陈毅从1963年12月开始,对包括埃及、阿尔及利亚、摩洛哥等非洲10国在内的亚欧非14个国家,展开一轮历时55天的旋风般“首脑外交”。这次卓有成效的外交活动打开了中国的外交局面,把中国推向了更为广阔的国际舞台,为中国人民赢得了更多的国际朋友。

作为一位极富个人魅力的伟大外交家,周恩来以彬彬有礼的态

中国被“抬进”联合国背后的努力

1971年10月25日晚9点47分,这是中华人民共和国恢复在联合国合法席位的历史性时刻,是毛泽东主席、周恩来总理等经过百折不挠地较量,终于打破美国长达22年的阻挠的胜利时刻,也是广大非洲国家和其它国家坚持正义,最后终于把中国“抬进”联合国的伟大时刻。

进行较量的第一个十年



安理会讨论控诉美国武装侵略台湾案的特派代表伍修权在安理会的发言中,又代表中央人民政府再次要求驱逐“中国国民政府的代表”,接纳中华人民共和国的合法代表。

中国政府的上述主张,得到了苏联、印度、南斯拉夫等多国政府的同情和支持,虽遭到美国政府的反对,但形势开始出现了有利于新中国恢复在联合国合法权利的变化。

1954年日内瓦会议召开,周恩来在会上发言,强调“中国是联合国创始国之一”“剥夺中华人民共和国在联合国应有的地位和权利,根本违背了《联合国宪章》”。

1955年9月25日,周恩来在接见以查尔斯·贾德为团长的联合国协会世界联合会代表团时说:“中国愿意贡献力量给联合国,可



象征。1965年6月,周恩来首次对坦桑尼亚进行了访问,表示:“西方不修,中国修。”

在整个铁路修筑过程中,中国先后派出5万人次的管理人员和工程技术人员,曾同时有1.6万名中国工人奋战在坦赞铁路施工项目上。坦赞铁路从1970年10月动工,至1976年7月全部完工,中方共投入9.88亿元人民币,有70人为这条铁路献出了生命。赞比亚卡翁达总统坦言,中国建设这条“伟大的自由之路”是中国与非洲国家之间“深入而真诚合作的伟大见证”。但真正让中国赢得非洲信任 and 尊重的,是以周恩来为代表的代

表代愿意为非洲发展添砖加瓦的中国人民的真心付出。

“周恩来旋风”席卷亚欧非

在这次成果辉煌的访问中,周恩来处处为非洲人民考虑,体谅目的地的特殊困难。例如对于刚刚发生了刺杀事件的加纳,周恩来表现出了中国人民的真诚,主动要求免去欢迎礼节。对于因美苏压力将会谈地点改在首都以外的埃塞俄比亚,周总理予以充分的体谅,这种大国风范最终使得埃塞俄比亚在1970年冲破美苏阻挠与中国建交。

这次伟大的访问,让吹毛求疵的英国记者都不得不承认,周恩来的魅力是无法阻挡的。到20世纪60年代末,又有6个非洲国家和14个阿拉伯国家与中国建交。甚至,有西方研究者认为1963年非洲独立周的周恩来旋风,直接将中华人民共和国“刮”进了联大。

联合国拒绝恢复中国的地位和权利。没有中国参加,世界主要的问题,尤其是亚洲问题就不好解决。在进入联合国的问题上,我们不悲观失望,也不是急不可待。等十年、二十年甚至一百年也会承认的。”

从1949年到1960年期间,由于美国执行反华政策,联合国又在其掌控之下,加之它以“时机不成熟”等为借口,中国代表权的问题在联合国初创阶段就被拖了11年之久。尽管如此,美国的这一政策越来越不得人心。从1951年第六届联大至1960年第十五届联大,美国“延期讨论”中国代表权问题的投票数呈直线下降趋势,1951年支持美国的比率为61%,到1960年已仅为42%。

进入上个世纪六十年代后,世界政治出现重要变化,亚非独立国家先后诞生。联合国成员国从51个创始国(其中亚、非两洲加在一起仅13国——亚洲9国,非洲4国)增至六十年代的107国,光亚、非成员国就增加了56个,打破了欧、美两洲在联合国占据绝对优势的局面。以非洲大陆为例,非洲独立国家已从1945年以后的埃及、埃塞俄比亚、加纳、几内亚、利比里亚、摩洛哥、苏丹、突尼斯8国跃至40国,32个新独立国家先后加入非洲独立国家的行列。

32个新独立的非洲国家其中有不少在独立前就以民族解放运动形式同中华人民共和国建立了联系,之后双方又建立了正式外交关系。他们从新中国的外交政策和实践中得出结论,认为中国是他们可以完全信赖的朋友。共同遭遇、相同目标和深厚友谊把中国同非洲紧紧地连结在一起,并在联合国内逐步形成一股以非洲国家为主的支持中国恢复在联合国合法权益的强大力量,并同反对恢复中国在联合国合法权利的美国等国展开了较量。

1971年9月21日联合国大会开幕后,全世界都知道中国夺回合法席位的决战时刻即将到来。阿尔巴尼亚、阿尔及利亚、缅甸等23个国家联合提出的“关于恢复中华人民共和国在联合国的一切合法权益,并立即把蒋介石集团的代表从联合国一切机构中驱逐出去”的提案被当时的媒体称为“两阿提案”。最终,两阿提案得到76票赞成、35票反对,17票弃权,予以通过,联合国历史上划时代的第2758号决议从此诞生,五星红旗终于在纽约联合国大厦前冉冉升起。(综合《党史纵横》《文史博览》《时代邮刊》等)

艾养道新型专利艾灸仪在家轻松做艾灸99元体验

艾养道专利艾灸仪,4种跨界材质,15个专用零部件,上十道工序,合为一体,传统与现代技术的结合!

方便施灸:艾养道新型专利艾灸仪,松紧魔术带的设计,将艾灸仪固定在身体各部位,可以一边做艾灸一边家务。

原创专利国家专利号为ZL 2016 2 1082530.6:双层防灰漏斗的独特设计,防烫、防灰、安全施灸。

三档控温设计:三档调节,自由调节温度,自控施灸温度。

选用陈艾:艾养道专业艾柱精选医圣之乡五年陈艾经过选材、挑选、敲打、提纯、成型,五大工艺将端午节后采摘的艾叶,按比例提炼成黄金艾绒。

为庆祝艾养道艾灸仪荣获国家专利,特拿出100台新型专利艾灸仪99元体验!(艾柱需要2元/个)



免费咨询热线

400-807-9993

●送货上门 ●货到付款
●品质保证 ●30天退换保障

深圳市灸脉通实业有限公司 广告

巨浪-3 导弹试射背后

6月2日凌晨4点28分左右,中国北方多个省份一些人拍摄到了清晰可见的“不明飞行器”。据洛阳方面的报道称,当时不明飞行器散发着明亮白光进入洛阳北方的夜空,拖曳着一道锥形光束,持续了大约10秒钟后才逐渐消失。

与此同时,中国南京紫金山天文台表示,从光影形状以及其飞行轨迹来看,这个飞行器有明显的喷出物,而且飞行路线较为明显,绝非漫无目的的自然界太空天体,更可能是从地面发射的。同时,据辽宁海事局6月2日发布的辽航警0096航行警告称,当日2点30分到正午12点之间,渤海区域将执行军事演习任务,考虑到近期中国国产航母已回港整备,渤海区域暂无其他重要任务,所以此次军事演习很可能和中国海军战略导弹核潜艇实弹射击演练有关。

据分析,此次射击终点直指新疆内陆某沙漠深处靶标所在地,和去年的巨浪-3导弹在某032地常规试验潜艇试射一样,本次导

弹应当是中国海基战略力量的又一次实弹演练。从照片来看,本次不明飞行物的轨迹高度或接近三千米高度,结合正常情况来看,如果它真的是中国最新型海基洲际导弹,那么最大射程很可能超过12000公里。这个数据已大大超过巨浪-2导弹。而不久前中国海军阅兵式上,094型弹道核潜艇已经再次亮相于公众面前,中国海军海基战略力量的底牌,已经绝不止一个094型。

种种迹象表面,中国最新型也是最神秘的舰艇:096型弹道导弹核潜艇很可能已经秘密服役。有消息称,该潜艇能够携带16~24枚巨浪-3系列导弹。要知道,美国俄亥俄级战略核潜艇也只能携带24枚,而俄罗斯的北风之神级战略核潜艇则只能携带16枚。094型排水量约为9千吨,考虑到配备导弹数量和尺寸的变化,096型的排水量至少在12000吨以上,自持力必然大幅提高。

(据新浪军事 6.4讯)

高新-6号:中国反潜机实现0到1的跨越



现代海战讲究的是“立体”作战,除了水面舰艇,天空有飞机,水下有潜艇。特别是那些神出鬼没的“水下幽灵”,对水面舰只有着极大的威胁。最常规的反潜手段就是,水面舰艇安装声呐探测敌方潜艇,并进行攻击。但水面反潜覆盖范围和反应速度上终究是不及“航空反潜”。所以,航空反潜就以其速度快、航程远、机动灵活的特点,能够覆盖广大海域,搜潜效率高,且自身也不易受到潜艇的威胁,而备受各国青睐。此前,中国一直没有合适的反潜机,所以在广袤的海洋国土的反潜上多少有些“吃亏”。

好在新高-6号的出现给中国航空反潜打了一剂强心针,而且央视也曝光一些内部镜头,无疑让人欢欣鼓舞。高新-6号反潜机是以运-9为平台改进而来,最大起飞重量达到了61吨,最大航程完全可以覆盖到我国周边大部分海域。高新-6号在机首下的半球内安装

了对海搜索雷达,能有效探测潜艇伸出的通气管、潜望镜、通信浮标等部件。相较于美国的P-3C相同位置只安装有照相机,性能明显更佳。机舱内则安装了包括空投声呐浮标等反潜探测装备及轻型鱼雷,一旦发现目标可以就地“捕鱼”。中国海军对于高新-6号的设定来看,航空反潜用途还是第一位的,毕竟海军航空兵还有为数不少的“飞豹”和轰-6G,是专业的反舰攻击机,最新能够携带鹰击-12的轰-6J根据外媒“爆料”也已服役,因此高新-6号暂时未考虑这方面的作战需求,也是可以理解的。(据中新社 6.3讯)

多功能健康音乐手表,一元抢购活动

听音乐,听戏曲,可计时,可计步 专利技术 无需更换电池

最近一段时间一款手表,火遍了朋友圈,河边散步慢跑的、小区门口跳广场舞的、公园里下棋的许多中老年朋友都戴着这么一款手表,一边走路一边播放音乐、戏曲、评书、健康讲座,还可以计步,这是一款多功能健康音乐手表,听说还获得了

国家发明专利(专利号:201620922427.1)手表内置了充电接口,如果没电了用充电线直接充电就可以了,省去了换电池的麻烦,这样一块手表到底要怎么买到呢,其实很简单,购买有条件,条件如下:

- 1.年满45岁以上的中老年朋友;
- 2.由于数量有限,每人每户限申领一次,不可重复报名。

深圳微纳纳电子科技有限公司 广告
每天限前100名

申领热线:400-668-7058

近日,据外媒报道,最近俄军再添一大杀器,俄战略火箭军开始列装高超音速大杀器“先锋”导弹,在美俄关系紧张之际,俄军列装这款武器可能是为了全力应对美国的挑战,此前美国曾指责俄军这款武器将破坏地区平衡,而普京回应了一句话:它是专门针对美军打造的。这让美国顿时坐不住了。

在2018年,俄军方成功试射了一枚带有高超音速弹头的该型导弹。导弹从俄罗斯奥伦堡州栋巴罗夫斯基区试验场发射,成功命中6000公里外位于堪察加半岛的科拉靶场预定海域。“先锋”系统飞行试验计划在规定的期限内列装战略导弹部队。可见,该导弹优势非常明显,怪不得俄军如此重视。第一就是速度非常快,否则为什么能叫高超音速呢?其次就是射程远,几乎能够达到洲际导弹的水准了。

近年来俄军先进武器的实验进程不断加快,主要集中在导弹领域。例如“萨尔马特”洲际导弹,“波塞冬”核鱼雷,“钻石”导弹,“先锋”导弹等。导弹领域一直都是俄方一把可以拿得出手的利剑,近年来,俄军不断打磨这把利剑,那么从中透露出了什么呢?

俄军目前的举动和美国是分不开的,美国试图构建一个完

整的导弹防御系统,甚至把其最先进的反导系统部署在俄罗斯的家门口,也就是东欧地区。美军意在建立起一套不对称的体系,打破两国之间微弱的战略平衡。然而俄军目前的反导能力相比于美军还是非常弱小的,而且在俄军非常有限的军费背景之下,花费大量的资金来构建起一套匹敌美军的导弹防御系统也不现实。既然盾牌比不上对方,那就在矛上领先对方一筹。俄军就是要打造出一款足够锋利,速度足够快的矛来刺破美军的盾牌。

而“先锋”导弹就是这其中的一只矛,只要导弹的速度上去了,拦截的难度就会呈几何倍数上升。高超音速的导弹速度将会达到十马赫以上,这样一来就可以让导弹从发射到命中的时间变得非常短。

据俄罗斯宣称,这种高超声速滑翔飞行器不会被任何现有的反导拦截武器拦截。

“先锋”高超音速导弹射程超过10000公里,即使“先锋”飞行器不能满足这样射程的导弹全程高超音速滑翔所需的性能,也可以通过结合传统弹道飞行和高超音速滑翔的方式来达到洲际导弹原本的射程,这样可以达到大幅度减少在中段飞行距离,从而使美国目前拦截洲际导弹的主要手段,在本土部署的大气层外中段拦截失效。

(据新浪军事)

老人气虚,夏天怎么过? 夏天天气虚,老人就吃西洋参

人老气先衰,补气西洋参
50岁的年纪,60岁的容颜,70岁的状态,很多老人被调侃“人未老气先衰”,这就是常说的“气虚体质”,元气不足,身体虚衰,气短、多汗、讲话声音,肺气虚:身体感觉还可以,可三天两头易感冒,卫气虚:每天几大碗粥,身体就是瘦弱,脾胃气虚:白天眼睛暗,晚上睡眠差,易惊醒。
提神补气,服用西洋参最合适,西洋参属凉性,补气养阴,清热生津,夏天滋补不上火。在香港、上海、广东、江浙等南方地区,西洋参备受宠爱,无论煲汤水喝,还是煲粥,都能在夏天给你补足精气神。

正宗长白山西洋参 抢占国际高端市场
西洋参原产于加拿大的大魁北克与美国威斯康星州,引入我国后,吉林、辽宁、内蒙古、宁夏等地开始种植。吉林的延边地区一直种植西洋参,提供了充足的养分,西洋参在长白山地区生长,因为野生人参,长白山西洋参品质与产量都比较高,完全品质更高,已经开始出口海外,抢占国际西洋参高端市场。

追求品质 原产地种植,原产地生产
为扶持 区域特产,北京冬奥会6年前就与长白山松花江松花江西洋参基地合作,定点委托种植,生产西洋参,原产地种植,吉林延边地区,全程监控,传统种植,不转基因,参与生产,种植标准,五年生长白山西洋参整支切片,全部无硫,都有清晰的菊花纹;白口特征,没有白口特征。

49元 每罐
净含量:128g/罐 保质期:36个月

长白山西洋参片 大罐装

咨询订购热线:010-53228757